

КУЙБЫШЕВСКИЕ АРТИСТЫ В СТОЛИЦЕ

В Москву выехала большая группа артистов Куйбышевского театра оперы и балета, в составе которой около тридцати человек. Сегодня в Центральном Доме работников искусств состоится их концерт, творческий отчет куйбышевцев в столице.

Накануне отъезда артисты побывали в отделе культуры обкома КПСС. Главный дирижер театра Л. М. Оссовский рассказал о программе предстоящего концерта, арти-

сты поделились своими творческими планами. В состоявшемся обмене мнениями принял участие заведующий отделом культуры обкома КПСС И. Н. Русских.

В составе группы артистов, которые предстоит выступить в Москве, главный дирижер, директор театра Л. М. Оссовский, главный режиссер Б. А. Рябикин, арти-

сты С. Е. Бондаренко, Н. В. Коваленко, В. В. Навротский, В. А. Капишников, лауреат всесоюзного и международного конкурсов А. Я. Пономаренко, П. А. Николаева, Г. Т. Усенкова, С. И. Чумакова, Е. И. Брижинская, В. П. Киселев и другие.